
 
 

Akční plán provádění opatření Programu 

zlepšování kvality ovzduší CZ 07 2020 města 

Otrokovice 

 
V rámci projektu bude vytvořen Akční plán k provádění opatření na zlepšení kvality ovzduší. 

Na jeho vytvoření a následném plnění se bude podílet nový zaměstnanec ochrany ovzduší, 

který bude pracovat na plný pracovní úvazek. Akční plán bude obsahovat podrobný časový 

plán realizace příslušných aktivit, odhad finanční náročnosti aktivit a jejich finanční krytí aj. 

Akční plán včetně aktivit, pomocí kterých budou realizována závazná i podpůrná opatření, 

bude schválen zastupitelstvem obce nejpozději do 6 měsíců od podpisu smlouvy o poskytnutí 

dotace. Akční plán bude u opatření PZKO_2020 1, 2 a 3 stanovovat harmonogram až do roku 

2025. 

 

Na jednání Zastupitelstva města Otrokovice dne 22. 6. 2022 byl Usnesením č. ZMO/20/26/22 

schválen časový plán provádění opatření programu zlepšování kvality ovzduší. 

 

Průběžná zpráva o realizaci opatření akčního plánu ovzduší ke dni 30. 8. 2022: 

 

1. část akčního plánu byla v RMO projednána dne 20.10. 2021. V této části byla obsažena 

opatření, u kterých bylo nutno vypracovat časový plán jejich provádění do 12 ti měsíců od 

jejich zveřejnění ve věstníku MŽP. Ihned po schválení této první části akčního plánu započala 

realizace opatření v něm obsažených. Město Otrokovice se soustředilo zejména na osvětovou 

činnost před a v průběhu topné sezóny 2021/2022. Probíhala informační kampaň v tisku 

(Otrokovické noviny) i na webových stránkách města. Byly distribuovány brožury „Jak 

správně topit a ušetřit“ ve fyzické i elektronické podobě a to nejen na území města 

Otrokovice, ale i do všech obcí ve správním obvodu obce s rozšířenou působností Otrokovice. 

Zároveň byly těmto obcím vysvětleny povinnost, které jim přímo plynou z Programu 

zlepšování kvality ovzduší a byla jim rovněž nabídnuta odborná pomoc ze strany odboru 

životního prostředí MěÚ Otrokovice. Město Otrokovice se také aktivně zapojilo do 

informační kampaně k tzv. „kotlíkovým dotacím“ a následně poskytovalo zájemcům o dotaci 

podporu při předregistraci jejich žádostí. 

 

Kompletní časový plán provádění opatření programu zlepšování kvality ovzduší  byl schválen 

na červnovém jednání zastupitelstva města Otrokovice dne 22.6.2022 usnesením č. 



ZMO/20/26/22. Ihned po schválení tohoto časového plánu bylo zajištěno jeho zveřejnění na 

webových stránkách města. 

 

V současné době připravujeme ve spolupráci s VŠB Ostrava osvětový vzdělávací program 

„Smokeman“ a také realizaci dalších opatření uvedených v akčním plánu. 

 

 
Termín realizace:    1. 6. 2021 – 31. 12. 2023 

 

Celkové náklady projektu:   1 327 296,00 Kč 

 

Dotační titul:    Státní fond životního prostředí ČR 

 

 

Zdroje financování:    Dotace SFŽP:    663 648,00 Kč 

     Město Otrokovice:   663 648,00 Kč 


